



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº3/2025/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

7 de fevereiro de 2025

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 07 de 05 de fevereiro de 2025, Solicitação de Moradia Estudantil,

Onde se lê:

2 - OBJETIVO

a) curso técnico integrado, técnico **concomitante** e técnico subsequente.

3.3 DOS PRÉ-REQUISITOS

e) Estar com o cartão de vacina atualizado, **com pelo menos, 2 (duas) doses da vacina de COVID-19**

8. DA ACOMODAÇÃO

8.2.1 A acomodação dos alunos seguirá a ordem de **cadastro**, tanto para as camas quanto para os armários, não sendo permitidas alterações que não sejam realizadas via CGAE.

11. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

11.2 Como estabelece o **Termo de Compromisso** ...

11.7 Denúncias, questionamentos e sugestões relacionados **ao programa** ...

ANEXO I

REQUERIMENTO DA MORADIA ESTUDANTIL

(...) conforme previsto no Regulamento Disciplinar, assim como: boas notas; bom comportamento e frequência superior a **95%** no trimestre (...)

Leia-se:

2 - OBJETIVO

a) curso técnico integrado e técnico subsequente.

3.3 DOS PRÉ-REQUISITOS

e) Estar com o cartão de vacina atualizado

8. DA ACOMODAÇÃO

8.2.1 A acomodação dos alunos seguirá a ordem de **chegada**, tanto para as camas quanto para os armários, não sendo permitidas alterações que não sejam realizadas via CGAE.

11. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

11.2 Como estabelece o Termo de Ciência dos Responsáveis (Anexo IV)

11.7 Denúncias, questionamentos e sugestões relacionados **ao edital**

ANEXO I

REQUERIMENTO DA MORADIA ESTUDANTIL

(...) conforme previsto no Regulamento Disciplinar, assim como: boas notas; bom comportamento e frequência superior a 90% no trimestre (...)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Dalilla Carvalho Rezende**, DIRETOR GERAL - DIRETOR SUB - MCH - MCH-CGPPI, em 07/02/2025 07:59:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 523720

Código de Autenticação: 74dd3d73c2

